



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 15. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. április 12.

Utazás 2007 Kiállítás

Magyarország egyik legnagyobb és legszínvonalasabb kiállításán, a budapesti Utazás Kiállításon, amely 2007. március 29-től április 1-ig, immár harmincadik alkalommal került megrendezésre, 18 m²-nyi önálló standon állított ki

Összesen csaknem hetvenezren tekintették meg 54 ország 930 kiállítójának bemutatkozását, valamint a kapcsolódó rendezvényeket – a KARÁT ékszer kiállítást, az I. Magyar Leader Expot és a Culinary Expo-Gasztro Showt – a

szetjárás-lovasturizmus ajánlatai, külföldi díszvendégként pedig Csehországot üdvözölhette a közönség.

A Magyar Turizmus Zrt. az Utazás Kiállítás ideje alatt, március 31-én, 9.00 és 13.30 között szakmai napot szervezett a cseh irodák számára a Hotel Stadionban, ahol 40 cseh utazásszervező iroda és 25 magyar szolgáltató képviseltette magát. A rendezvényen az érdeklődők előadásokat hallgathattak meg a cseh-magyar turisztikai kapcsolatokról. Ezt követően a workshopon lehetőség nyílt a cseh irodák és a magyar szolgáltatók közötti üzleti kapcsolatok kialakítására és ápolására.

Csehország az MT Zrt. 2007-es marketingtervében kiemelt küldőpiacként szerepel, hiszen a Magyarországra érkező cseh vendégek és az általuk eltöltött vendégéjszakák száma évről évre dinamikusan nő.

Az Utazás 2007 Kiállítás alatt rendezték meg – témába vágóan – a *cseh utaztatók tavaszi nagyrendezvényét is március 30. és április 1. között* a Cseh Utazásszervezők és Utazásközvetítők Szövetsége által.

*Hetényi Krisztina
Tourinform Iroda vezető*



a Körös-szögi Kistérség (Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Örménykút, Kardos, Kondoros). A standon képviseltette magát a térség négy turisztikai nagyvállalkozója is (Liget Wellness és Konferencia Hotel, Lux Panzió-Halászcserda, Aranyménés Panzió és Ciprus Étterem), valamint a Körös-szögi Kht. Tourinform Iroda és a Szarvasi Gyógyfürdő. Bemutattuk a Körös-szögi Kistérségben található turisztikai objektumokat, mint a látnivalók, vendéglátóhelyek és magán szálláshelyek, valamint a 2007. évben rendezendő nagy turisztikai rendezvényeket, mint a Körös Napok, Lovas Találkozók, az Aratónap, vagy a Szilvanap. A standon vendégünk volt többek között Szarvas város Idegenforgalmi Bizottsága, Hamza Zoltán, Békésszentandrás polgármestere, valamint Domokos László, országgyűlési képviselő.

Hungexpo Budapesti Vásárközpontban. A látogatók több mint 18 ezer m²-en válogathattak a bel- és külföldi újdonságokból. A belföldi díszvendég most nem egy adott régió, vagy megye, esetleg város volt, hanem a Magyar Turizmus Zrt. kampányévéhez kapcsolódó termé-

Egy jól húzó csapat

Hamarosan újabb települések csatlakozása várható a jelenleg négy település társulásával működő Körös-szögi Többcélú Társulása Gyermekjóléti Intézményéhez. Éves gyermekjóléti tanácskozásukon Uhljar Zita intézményvezető köszöntötte a résztvevőket, aki magasan kvalifikált, jól húzó csapatként jellemezte a szolgálat munkatársait. A tanácskozáson a szakma képviselőin kívül részt vett Babák Mihály polgármester, Kiszely Mihály alpolgármester és dr. Réthy Vilmosné a polgármesteri hivatal osztályvezető-helyettese.

A szarvasi gyermekjóléti szolgálat munkájáról Tóth Tamásné számolt be, aki előzetesen tájékoztatott az ide vonatkozó demográfiai adatokról. Szarvas 17 ezer 738 lakosa közül 3338-an tartoznak életko-

ruk alapján a gyermekek kategóriájába, ami azt jelenti, hogy a 0-18 éves korosztály a város lakosságának 19 százalékát teszi ki. Tóthné elmondta, a szolgálat legfontosabb feladatának

folytatás a 3. oldalon

Jövönk...

Domokos László országgyűlési képviselő, gazdaságpolitikus a „Jövönk” c. konferencián 2007. március 31-én a közszolgáltatások témakörében tartott előadást Budapesten – tájékoztatta lapunkat titkársága, eljuttatva egyúttal előadásának szövegét, melyet az alábbiakban olvashatnak.

Mi a titka annak, hogy Magyarország 100 legnagyobb városa közül Szarvas városa fejlődött a legjobban az elmúlt évből? Az Üzlettárs Magazin által készített elemzés alapján Szarvas a 100-as rangsor tavalyi 63. helyről a 18-dikra ugrott. Mindezt Magyarország leghátrányosabb térségéből, Békés megyéből. Mi a titka a kibővülő fejlődésnek? Hogyan lehet az, hogy míg az ország településeinek többségében romlik a helyzet, Szarvas évről-évre fejlődik? Szarvas sikerének titka a Fidesz gazdaságpolitikai alapelveinek mikro szintű gyakorlati alkalmazása. Szarvason erős a közszolgáltatás.

Közszolgáltatások tekintetében két alapvető modell létezik: az egyikben magasak az adók és általánosan hozzáférhetőek a közszolgáltatások, a másikban pedig alacsony adóhoz, kevesebb állami közszolgáltatás társul.

Tulajdonképpen mindkét alternatíva értelmezhető, de a kormány a lehető legrosszabb megoldást választotta: a kormány ötvözte ezt a két modellt úgy, hogy kimazsolázta e két modell legkedvezőtlenebb elemeit: megemelte az adókat, és közben csökkenti a közszolgáltatások mértékét és minőségét. Amit ma a kormány művel, az nem csak morálisan elfogadhatatlan, de gazdaságpolitikai szempontból is alapvetően hibás.

Hazánkban európai viszonylatban is kiemelkedően magasak az adók,

folytatás a 2. oldalon